

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Антон

**Возраст:** 30

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.05.2014 21:00:34

**формирования заключения врача:** 20.05.2014 10:21:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/288390/answer/288397>



## Заключение врача

Лечить хронический баланопостит необходимо обязательно! Поскольку, в случае отказа от лечения заболевание продолжает прогрессировать и инфекция распространяется по мочевым путям. Кроме того инфекция может распространяться не только по Вашим мочевым путям, но и Вашим половым партнерш. Лечение баланопостита можно проводить, только после получения данных бак. посева и определения возбудителя. Для этого требуется очная консультация. Для дальнейшего обсуждения клинического случая Вы можете задать мне вопрос через систему дистанционного консультирования NetHealth.ru перейдя по соответствующей ссылке <https://nethealth.ru/user/4261>, либо записаться на прием по телефону горячей линии 8 (499) 653-89-24 Всего доброго.